Giovanni L. im Hauptbahnhof

Kontaktdaten:

Giovanni L. im Hauptbahnhof Sophienblatt 25-27

24114 Kiel

Tel: -Fax: -

Web: www.giovannil-kiel.de

Sitzplätze: -?- (innen) / -?- (außen)

Besonderheit(en):

Öffnungszeiten:

10.00-20.00

10.00-20.00

10.00-20.00

10.00-20.00

10.00-20.00

10.00-20.00

10.00-20.00

Montag

Dienstag

Mittwoch

Freitag

Samstag

Sonntag

Donnerstag

Eisladen / Eiscafé

Beschreibung

Das Giovanni L. präsentiert sich im Kieler Hauptbahnhof mit einer großen Eistheke. Das Eis wird auch hier nach dem alten italienischen Geheimrezept von Giovanni L. frisch hergestellt und mit Liebe zum Detail dekoriert.

Im Jahr 2007 gewann Giovanni L. den Titel "Beste Eisherstellung weltweit 2007" unter 234 Teilnehmern aus 50 Nationen und unterstrich somit noch einmal die Qualität des Eises.

Außerdem findet man das Giovanni L. als Eiscafé mit vielen Sitzmöglichkeiten auch im Holstentörn (Sophienhof) und im CITTI-PARK Kiel.